Обращение к работникам, не состоящим в Профсоюзе

       Прежде чем все отрицать, нужно попробовать! 

А ведь мы ни разу этого не сделали!

       Попробовать по примеру всех других организаций края создать действительно мощную финансово, 100 % по количеству, правозащитную организацию работников отрасли. 
         По причине неудовлетворительного состояния профсоюзного членства финансовая деятельность Крыловской организации явно недостаточна. Не хватает денежных средств на новогодние подарки, материальные помощи, оздоровление работников. По показателям профсоюзного членства и финансовой деятельности Крыловская организация находится на  последнем месте и под угрозой закрытия.

       С вашей помощью мы можем многое, к примеру, возродить традицию новогодних подарков, которые, кстати сказать, как и путевки, никогда не были профсоюзными, а  поступали из фонда социального страхования, подконтрольного профсоюзам. В 90-е годы все это в одночасье было разрушено: профсоюзы утратили свою ведомственную собственность, у них отобрали средства социального страхования (а это огромные деньги), "шустрые мальчи​ки" с твердыми локтями раскупили пионерские лагеря, перепрофилиро​вали многие детские оздоровительные учреждения. В силу незнания профсоюзных дел на всех уровнях, обиды в свое время за развал великой страны, за низкую зарплату, удручающий уровень жизни, когда люди должны работать 5-6 дней в 21 веке за еду и одежду, зачастую хочется от всего отрешиться. 
            И зачастую разные обиды вымещаются на Профсоюзе! Однако разваливая организацию работников, мы зачастую идем голосовать за разные политические партии, деятелей, от которых от выборов до выборов (да и в выборы) никакого толка.   Убедительно прошу Вас прислушаться к нашим делам, посмотреть профсоюзные материалы, периодические издания, прежде чем говорить НЕТ. Ведь Профсоюз – это не председатель, сидящий в кабинете или стоящий в суде и на трибуне. Нет - это прежде всего  человек труда, коллектив единомышленников! Не может считаться здоровым тот коллектив, который расколот на части профсоюзным членством.  Многие жизненно важные вопросы учреждения должны решаться на собраниях трудового коллектива, а не на педсоветах, как это зачастую бывает. Неучастие технического персонала приводит к информационной безграмотности данной категории работников, что в свою очередь порождает негативную реакцию и конфликты. Поэтому в состав профсоюзного комитета непременно должны быть включены представители  технического персонала. 
         О Профсоюзе в целом судят, прежде всего, по делам профкома и его лидера, работающего рядом с вами в коллективе. Он должен быть и хорошим специалистом, и хорошим руководителем, и хорошим психологом. Профсоюзы всегда и везде создавались для экономической борьбы. И в Уставе Профсоюза записано, что «основными целями являются представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов Профсоюза». 
Нам всем стоит признаться, что совсем недавно в 90- годы нам вообще не нужно было ничего. И что мы получили, какую смену воспитали, как, простите, обворовано и загажено выглядит наша Родина. И теперь, разваливая профсоюз, мы рубим сук, на котором сидим!
Как же можно бросить заботу и поддержу ветеранов, не оказывать материальную помощь, не проводить оздоровительных и кульмассовых мероприятий, не иметь на всех уровнях организации, добивающейся и повышения наших зарплат, и других социально – экономических благ. Как председатель районной организации, я призываю  помочь в создании действительно мощной правозащитной организации, которая выражала бы и отстаивала права и интересы отрасли, оказывала помощь и поддержку.

      Считаю, что крепкая, сплоченная первичная профсоюзная организация во главе с реально работающим профкомом является главным помощником работодателя в установлении здорового климата в учреждении, поэтому обращаюсь ко всем неравнодушным с просьбой о вовлечении в первички и новых работников, и возврате тех, кто по каким - либо причинам вышел из рядов профсоюзной организации.

С Уважением
Председатель районной организации Профсоюза             В.В. Погуляев















